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【音楽の好き嫌いについて】

○音楽を聴くことが好きですか、嫌いですか。この中から１つだけ挙げてくださ

　い。ただし、ご自身で録音・録画したものを除いてください。

　◇好き ６４．２％

　◇どちらかといえば好き ２９．２％

　◇どちらかといえば嫌い ４．０％

　◇嫌い １．０％

　◇わからない １．６％

　　※「好き」（計） ９３．４％

　　※「嫌い」（計） ５．０％

〔好き、どちらかといえば好き〕と答えた人に

【邦楽か、洋楽か】

●邦楽と、洋楽など外国の音楽と、どちらが好きですか。

　◇邦楽 ６２．０％

　◇洋楽など外国の音楽 ３４．３％

　◇わからない ３．７％

〔好き、どちらかといえば好き〕と答えた人に

【好きなジャンル】

●どんなジャンルの音楽が好きですか。この中からをいくつでも挙げてください。

　◇ポップス ５４．９％

　◇ロック ２０．４％

　◇フォーク ２１．５％

　◇民謡 １３．０％

　◇演歌 ３３．０％

　◇クラシック ２４．７％

　◇ジャズ １６．８％

　◇シャンソン ５．１％

　◇映画音楽／サウンドトラック ２５．９％

　◇童謡 １２．３％

　◇アニメソング ８．５％

　◇民族音楽 ７．３％

　◇その他 １．８％

　◇わからない ０．６％



〔好き、どちらかといえば好き〕と答えた人に

【媒体】

●あなたは普段、何を通じて音楽に触れていますか。いくつでも挙げてください。

　◇ＣＤ ６３．０％

　◇ＤＶＤ １８．１％

　◇ビデオテープ ５．２％

　◇カセットテープ １１．３％

　◇レコード ４．９％

　◇テレビの音楽番組 ５６．７％

　◇ラジオの音楽番組 ３５．８％

　◇音楽配信サービス（iTunes、Yahoo!ミュージックダウンロードなど）１３．６％

　◇コンサート １４．８％

　◇その他 ２．２％

　◇わからない ０．４％

【聴取時間】

●それでは、1日に音楽（テレビやラジオの音楽番組を含む）を聴く時間は、平均

　すると、どれぐらいですか。

◇１０分未満 １５．５％

◇１０分～３０分未満 ２８．８％

◇３０分～１時間未満 ２９．３％

◇１時間～２時間未満 １３．３％

◇２時間以上 ９．４％

◇わからない ３．８％


